

15.06.2010 - 09:24 Uhr

L'TUR weitet Zusammenarbeit mit Wirecard AG aus

München/Grasbrunn (ots) -

Die L'TUR Tourismus AG mit Sitz in Baden-Baden weitet ihre langjährige Zusammenarbeit mit der Wirecard AG aus. Seit Anfang Juni 2010 setzt Europas Marktführer für Last Minute-Reisen auf die Wirecard-Zahlungsplattform. Unabhängig davon, ob Kunden über das Internet oder im Callcenter eine Reise buchen: Wenn die Kreditkarte zum Einsatz kommt, werden die Zahlungen ab sofort über eine einheitliche Schnittstelle abgewickelt.

Um sich bestmöglich vor Zahlungsausfällen zu schützen, vertraut der Reisekonzern im Bereich der personenbezogenen Datenprüfung bereits seit 2005 auf Risikomanagementverfahren der Wirecard AG. Seit 2008 kommt zudem die innovative Business-to-Business Auszahlungslösung Supplier & Commission Payments (SCP) zum Einsatz.

Last Minute-Reisen der L'TUR sind bis wenige Stunden vor dem Start der Reise buchbar. Ein effizientes Risikomanagement ist für das Unternehmen somit unabdingbar: Da der Reiseantritt, also die Inanspruchnahme der Leistung, kurz bevorsteht, ist auszuschließen, dass es sich bei der Buchung um einen Betrugsversuch handelt. Da die Kreditkartenabwicklung nunmehr von einem proprietären System auf die deutlich flexiblere Wirecard-Zahlungsplattform umgestellt wurde, besteht von jetzt an die Möglichkeit auch weitere spezielle Risikomanagementmodule hinzuzufügen.

"Die Wirecard AG hat uns im Rahmen unserer langjährigen Zusammenarbeit stets überzeugt. Nicht nur die technologische Kompetenz, auch der hohe Servicegrad des Unternehmens entspricht unseren Anforderungen an einen Dienstleister. Die Entscheidung, auch die Zahlungsabwicklung an Wirecard auszulagern, war für uns daher ein naheliegender Schritt", so Jürgen Kaiser, Leiter Rechnungswesen der L'TUR Tourismus AG.

"L'TUR profitiert künftig von einem Maximum an Flexibilität. Falls erforderlich, lassen sich weitere Zahlungs- oder Risikomanagementverfahren schnell und ohne großen Aufwand hinzufügen", beschreibt Jörg Möller, Executive Vice President Travel bei der Wirecard AG, die Vorteile der Zusammenarbeit für den Kunden.

In 2009 haben mehr als 800.000 Reisende ihren Urlaub über L'TUR gebucht. Und der Trend zur Last-Minute-Buchung steigt stetig. Mit einer effizienten Zahlungsabwicklung und innovativen Risikomanagement-lösungen aus einer Hand, kann L'TUR das Potenzial der steigenden Buchungen optimal ausschöpfen.

Über L'TUR Tourismus AG:

Europas Marktführer für Last Minute-Reisen erzielte 2009 mit 832.000 Kunden einen Umsatz in Höhe von 360 Millionen Euro. Die TUI Travel PLC ist mit 70 Prozent an L'TUR beteiligt, L'TUR-Gründer Karlheinz Kögel hält 30 Prozent. Die Last Minute-Reisen sind bis wenige Stunden vor Start buchbar und bis zu 50 Prozent günstiger als im Reisekatalog. Täglich gibt es mehr als zwei Millionen Angebote von rund 10 000 Hotels und 130 Fluggesellschaften wie etwa Lufthansa, TUIfly, Condor, Air Berlin und Germanwings. L'TUR ist offizieller Reise-Partner des Bonusprogramms Deutschland-Card. Die Reisen sind in 169 L'TUR-Shops, per Telefon (00 1805/21 21 21 00) und unter www.ltur.de buchbar.

Über Wirecard:

Die Wirecard AG zählt zu den führenden internationalen Anbietern elektronischer Zahlungs- und Risikomanagementlösungen. Weltweit unterstützt die Wirecard-Gruppe über 11.000 Unternehmen aus unterschiedlichen Branchen bei der Automatisierung ihrer Zahlungsprozesse und der Minimierung von Forderungsausfällen. Die Wirecard Bank AG ist Principal Member von VISA, MasterCard sowie JCB und als Kreditkarten-Acquirer in mehr als 69 Ländern weltweit aktiv; mit mehr als 100 Transaktions- und 15 Auszahlungswährungen. Innerhalb der Wirecard-Gruppe bietet die Wirecard Bank innovative Lösungen in den Bereichen Corporate Banking, Prepaid- bzw. Co-branded-Kartensowie Konten-Produkte; sowohl für Geschäfts- als auch für Privatkunden. Die Wirecard AG ist an der Frankfurter Wertpapierbörse notiert (TecDAX, ISIN DE0007472060, WDI).

www.wirecard.de | www.wirecardbank.de | www.mywirecard.com

Pressekontakt:

Wirecard AG Iris Stöckl Bretonischer Ring 4 D-85630 Grasbrunn

Tel.: +49 (0) 89 4424 0424 E-Mail: iris.stoeckl@wirecard.com Internet: www.wirecard.de

L'TUR Tourismus AG Nina Meyer Leitung Kommunikation Augustaplatz 8 76560 Baden-Baden Tel.: +49 (0) 7221 366 366

E-Mail: n.meyer@ltur.de Internet: www.ltur.de

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{\mbox{https://www.presseportal.ch/de/pm/100011879/100605433}$ abgerufen werden.}$